أسئلة الأولمبياد المصرى فى الكيمياء لعام 2008
اختر الإجابة الصحيحة للأسئلة التالية:-
(1)- إذا كان X  وهو نظير  لذرة عددها الذري يساوي 8   وعددها الكتلى يساوي 17 فإن :


هو نظير عنصر الأوكسجين   X-a

لكل  ذرة يحتوى على 8 نيتروناتX-b
-cذرة العنصر تحتوى على 7 الكترونات فى الغلاف الخارجى

كل الإجابات السابقة صحيحة       -d
 (2) واحد مول  من الكحول الاثيلي
a-يحتوى على عدد أفوجادرو من الجزيئات    

-bيحتوى على9 أضعاف عدد أفوجادرو من  الذرات
                                              جرام      46يزن  -c 


                   كل الإجابات السابقة صحيحة-d

(3) أى المركبات الآتية يكون ذوبانها في الماء مصحوباً بنقصان الأس الهيدروجينى pH ؟

(a) NaH   (b) HBr    (c) NH3
(d) NaOH
(4) أى المركبات الآتية يحتوى على اقل عدد من الجزيئات ؟

(a) 1.0 g CH4

(b) 1.0 g H2O
(c) 1.0 g HNO3 
 (d) 1.0 g N2O4
 (5) تبعاً للمعادلة الآتية :-
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فإن تفاعل 5مول من NO2 مع الماء يعطى كمية من HNO3 = 
 (a)مول 3/2 x 5 

(b) 5 مول

(c)    مول   2/3 x 5 
  (d) 2.5 مول
 (6)عدد المولات الذائبة فى1500 مل من محلول تركيزه1.6 مولر

  (a) 1500 × 1.6

(b)   1.5   × 1.6

(c) 
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(7) يحضرالماغنسيوم Mg بالتحليل الكهربى لمحلول MgCl2 ويكون التفاعل عند المصعد 
(a) Mg                   

Mg2+ + 2e-
(b) Mg2+  + 2e-  

    Mg

(c) 2Cl-                  
Cl2 + 2e- 

(d) MgCl2 (l)

      Mg(s) +Cl2 (g)
(8) اي توزيع الكتروني مما يلي يمثل الحالة المثارة  

a) 1s22s22p63s23p64s2
b) 1s22s22p63s23p63d10
c) 1s22s22p63s23p5
d) 1s22s22p63s24s23d2
(9) ما هي الصيغة الأولية لمركب نسبة الكربون فيه % 43  ونسبة الأوكسجين % 57  ؟ 

a) CO      b) CO2      c) C2O     d) CO3
(10) في عملية تحضير الأمونيا تبعا للمعادلة الآتية

3H2(g)  +  N2(g)  = 2NH3(g
خلط 500 لتر من النيتروجين و 500 لتر من الهيدروجين . ما حجم غاز الأمونيا الناتج  ؟

a) 500 L       b) 250 L     c) 1000 L      d) 333 L
(11) كم مللي لتر من محلول 0.1 مولر KOH  تتعادل مع  2 مللي مول  من  حمض H2SO4 
a) 20 mL        b) 200 mL    c) 10 mL    d) 40   mL
(12) ما نوع التهجين في ذرة الفسفور في جزيء PCl3
a) sp2       b) sp3      c) sp         d) dsp3
) 13) محلول مخفف من حمض HCl   تركيزه  10-9   مولر ، فإن قيمة pH   له تساوي 

a) 9         b) 5             c) 7         d) 0

14)) ثلاثة املاح لا تذوب في الماء رمزها  MX, MY2, MZ3    فإذا كانت لتلك الأملاح الثلاثة قيمة عددية واحدة لحاصل الإذابة فإن أقل هذه الأملاح ذوبانا هو 

a) MX  b)MY2      كبات الأتية يغلي دون أن تن































































































c) MZ3   c)ذوبانية جميع الأملاح متساوية

15)) ما قيمة pH  لمحلول تركيزه 0.15 M  من بروميد الأمونيوم إذا كانت قيمة Kb = 1.8 x 10-5 

a) 11.22        b) 7.00     c) 2.78          d) 5.04

(16) قيمة ثابت الإتزان للتفاعل aA  + bB  = cC       تساوي    K = 10ما هي قيمة ثابت الإتزان للتفاعل التالي 

2cC = 2aA + 2bB

a) 0.10      b) 0.20      c) 0.010    d) 20

(17) أي المركبات الأتية يغلي دون كسر الروابط الهيدروجينية  ؟

a) H2        b) NH3       c) H2O      d(    لا شيء مما سبق

(18 )  أي الأملاح الآتية تكون محلول مائي قيمة pH=7

a) Na2S      b) NaBr     c) NaClO2     d) NaNO2
(19) بإعتبار انصاف التفاعلات الكهربية الآتية

Pb4+  +  2e-  =  Pb2+         Eο   =  1.210V

Fe3+  +    e-   =  Fe2+      Eο  =  0.77 V

أي التفاعلات الأتية تفاعلات تلقائية  

a) Pb4+  +  2 Fe3+   =  Pb2+ + 2 Fe2+
b) Pb4+  +  2 Fe2+   = Pb2+ + 2 Fe3+
c) Pb2+  +  2 Fe3+   = Pb4+ + 2 Fe2+
d) Pb2+  +  2 Fe2+  =  Pb4+ + 2 Fe3+
 (20) ما هي كمية حمض الفوسفوريك الناتجة من تفاعل 10.00 جرام من P4O10 في زيادة من الماء 

a. 10.90 g    b. 0.141 g   c. 10.00 g     d. 13.81 g
(21) اذا اذيب ملح  كبريتات الصوديوم في الماء اي الايونات سوف يكون له اعلي تركيز
a. Sodium ion     b. Sulfide ion

c. Oxide ion       d. Sulfate ion

  (22)ما عدد الالكترونات المحيطة بذرة اليود في ايون الايودات(IO3- ) a. 8          b. 10     c. 5          d. 4

 (23)  ما نوع التهجين في ذرة الكربون في جزيئ CH3CH2COOH

a. sp3, sp3, sp2         b. sp3, sp3, sp3
c. sp3, sp2, sp3        d. sp2, sp2, sp2
 (24)اي من المركبات الاتية يحتوي علي رابطة C-F اكثرقطبية

a. CF4          b. CF3H       c. CF2H2      d. CFH3
(25)ما كثافة غاز البروبان في  25 مئوية و  65.0 سم زئبق

a. 1.5 g/L       b. 3.5 g/L      c. 18 g/L     d. 2.0 g/L

(26)اي من العمليات الاتية يتطلب اقل كمية من الطاقة

a. H2O(s)→ H2O(g)

b. H2O(l)→ H2O(s)

c. H2O(s)→ H2O(l)

d. H2O(g)→ H2O(l)

(27)قانون فعل الكتلة هو نتيجة 

a. قانون بقاء المادة              b. قانون بقاء الطاقة
c. حركية التفاعلات الانعكاسية       d. ليس مما سبق
(28) يحضر النحاس النقي بواسطة التحليل الكهربي . ما وزن النحاس الناتج عند مرور تيار كهربي شدته    10 أمبير لمدة 12 ساعة عند تطبيق فرق جهد سالب مناسب ؟

a) 284 g         b) 28.4g       c) 142 g        d) 14.2 g

)29 ) في التفاعل الآتي 

   CuSO4(aq)   +  Zn (s)    =  Cu(s)   +  ZnSO4(aq)
كم جرام من الزنك يتفاعل مع 454 جرام من كبريتات النحاس 

a. 467 g      b. 186 g        c. 93   g         d. 234 g

 (30 ) ما قيمة  pH لمحلول من بروميد الامونيوم تركيزه 0.15M علما بأن ثابت الاتزان kb=1.8*10-5 

a. 11.22            b. 7.00       c. 2.78               d. 5.04

 (31) خلايا وقود الكحول المثيلي تعتمد علي التفاعل الاتي
2CH3OH+ 3O2→ 2CO2 +3H2O

كم عدد الالكترونات التي تنتقل في تفاعل الاكسدة والاختزال 
a. 3             b. 6          c. 8               d. 12

(32)عدد ذرات الهيدروجين في جزئ 2-بنتانون هي:

a)  5
b) 8    c) 10
d) 12

 (33)عند أحتراق  0.202  جم من مادة عضوية أعطت 0.361  جم من ثاني أكسيد الكربون   CO2, 0.147  جم من الماء H2O فأن الصيغة الأولية للمركب هى: 
a) C3H4O2
b) C3H6O

c) C3H6O2
d) C2H4O2
 (34) يتفاعل 1-بروباين مع   H2O/H2SO4لينتج :

a) ا- بروبانول
b) ا-بروبانالc) 2-بروبانول d) 2- بروبانون
 (35) بأكسدة ميثيل بنزين بإستخدام خامس أكسيد الفناديوم ينتج 
a) حمض اسيتات الفينيل            b)    حمض البنزويك
c) بنزوفينون          d) اسيتوفينون
(36) بتفاعل ا-بيوتين مع HBr ثم إضافة KOH مائية لينتج 
a) 1- يبتانول  b) 2- بيتانولc)  1 – بيوتين    d) 2- بيوتين

حل الإختبار
1- d ,  2- d , 3- b , 4- d , 5- c , 6- b , 7- a , 8- b , 9- a , 10- d , 11- d , 12- a , 13- c , 14- c , 15- d , , 16- d, 17- a , 18- b ,   19- b , 20- d , 21- a , 22- b , 23- a , 24- d , 25- a , 26- c , 27- c, 28- c, 29- b , 30- c, 31- d , 32- c, 33- c, 34- d , 35- b , 36- b.
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